

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Чыныбек

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.10.2004 15:34:41

**формирования заключения врача:** 05.10.2004 21:04:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5616/answer/5617>



## Заключение врача

Уважаемый Чыныбек! Изменения реакции мочи в щелочную сторону вызывают вегетарианская пища, значительные потери желудочного сока (рвота, промывание желудка), гипокортицизм, всасывание экссудата и трансудата (их реакция щелочная), бактериальные и воспалительные процессы, циститы, гематурия, почечная недостаточность, злокачественные образования органов мочеполовой системы в стадии их распада. В условиях постоянной щелочной реакции мочи могут образовываться фосфаты, в то время как при кислой реакции мочи в осадок выпадают ураты, мочевая кислота, что может быть причиной камнеобразования (ураты и оксалаты). Так что щелочная реакция мочи не может служить признаком МКБ. Пишите, с удовольствием отвечу на Ваши вопросы.